

**సూర్య**  
www.suryaa.com


**రంగారెడ్డి - వికారాబాద్**

మంగళవారం పేజీలు : 8 **మేడ్చల్** 18 జూన్ 2024

**అద్భుతంగా పనిచేస్తున్న పుడ్ ప్రాసెసింగ్ యూనిట్లు**

- పుడ్ ప్రాసెసింగ్ యూనిట్లు ఏర్పాటు చేసుకుని స్వయం ఉపాధితో ఆర్థికంగా బలపడుతున్న మహిళలు

**మిగతా 5లో**



కోస్టిలో ఏర్పాటుచేసిన స్టాల్లను పరిశీలిస్తున్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి(పై).

## ఈ హాస్టల్లో వసతులు నిల్..

# సమస్యలు పుల్...

- ప్రభుత్వ మెడికల్ కళాశాల గర్ల్స్ హాస్టల్లో సమస్యల కుప్ప
- మౌలిక వసతులు లేని హాస్టల్లో విద్యార్థినిలు అప్ప కష్టాలు
- పరిసరాలు అపరిశుభ్రత, త్రాగునీరు, వాష్ రూమ్స్, కరెంట్ సౌకర్యలేమి, గదులు లేక ఇబ్బందులు.
- కేవలం నాలుగు రూములకే 56 మంది విద్యార్థులు
- ఒక్కొక్క రూమ్ లో 15 మందికి పైగా నివాసం
- సమస్యల ఉన్నాయంటు సంబంధిత అధికారులకు విన్నవించిన ఫలితం శూన్యం
- నిరాశ చెందుతున్న వైద్య విద్యార్థినిలు
- నూతన కలెక్టర్ ప్రతీక్ జైన్ స్పందించి సరైన వసతులు కల్పించాలంటు విజ్ఞప్తి



వికారాబాద్, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 17): వికారాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో గత సంవత్సరం ప్రారంభమైన మెడికల్ కళాశాల వసతి గృహాలలో సమస్యలు తిష్ట వేశాయి. గత 2023 సంవత్సరంలో ఈ కళాశాల అసంతగిరిలో ఉన్న డీబీ ఆసుపత్రి స్థానంలో కొనసాగిస్తున్న విషయం తెలిసింది. అయితే వికారాబాద్ కు ప్రభుత్వ

మెడికల్ కళాశాల మంజూరైనందున సంతోషించడం విషయం అయినప్పటికీ... ఆ కళాశాలలో మాత్రం సరైన సదుపాయాలు కల్పించక పోవడం దురదృష్టకరం. దీంతో విద్యార్థులకు సరైన సదుపాయాలు లేక తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్నట్లు తెలుస్తుంది. కళాశాలలోనే కాదు విద్యార్థులు హాస్టల్లో

కూడా ఇదే పరిస్థితి నెలకొంది. మొదటి బ్యాచ్ విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు వికారాబాద్ పట్టణంలోని వేరు వేరు భవనాలలో వసతి గృహాలను కళాశాల యాజమాన్యం ఏర్పాటు చేశారు. విద్యార్థినిలకు గాను ఎస్ఎఫ్ కళాశాల ముందు ఉన్న పీజీ బ్లాక్ ను గర్ల్స్ హాస్టల్ గా వినియోగించుకుంటుండగా ... విద్యార్థులకు సిద్ధార్థ కళాశాల ప్రక్కన ఒక డ్రైవేట్ భవనంలో హాస్టల్ ను కొనసాగిస్తున్నారు. ఇందులో గర్ల్స్ కు ఏర్పాటు చేసిన వసతి గృహంలో సరైన వసతులు లేక వారు గందరగోళ పరిస్థితులలో ఉంటున్నారు. తమ సమస్యలను ఎవ్వరికీ చెప్పినా పరిష్కారం కాకపోవడంతో వారు తీవ్ర నిరాశ వ్యక్తం చేస్తున్నారు. **మిగతా 3లో**



### వికారాబాద్ జిల్లా ఎస్పీ నంద్యాల కోటిరెడ్డి బదిలీ

వికారాబాద్ జిల్లా మూడవ ఎస్పీగా కే.నారాయణ రెడ్డి నియమించుట



**బదిలీపై వెళ్లిన ఎస్పీ కోటిరెడ్డి..**



**వికారాబాద్ జిల్లా కొత్త ఎస్పీ కే.నారాయణరెడ్డి**

వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 17): వికారాబాద్ జిల్లా ఎస్పీగా పని చేస్తున్న నంద్యాల కోటిరెడ్డిని మేడ్చల్ డివిజన్ బదిలీ చేస్తూ సిఎన్ శాంతి కుమారి సోమవారం రాత్రి ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఆయన స్థానంలో శంషాబాద్ డివిజన్ కే.నారాయణ రెడ్డిని వికారాబాద్ జిల్లా ఎస్పీగా నియమించారు. వికారాబాద్ జిల్లా కొత్త ఎస్పీ కే.నారాయణరెడ్డి నేడు విభుల్లో చేరనున్నట్లు తెలుస్తుంది.

## జిల్లాలో ఘనంగా బక్రీద్ వేడుకలు

మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 17): త్యాగానికి ప్రతీకగా ప్రతియేటా నిర్వహించే బక్రీద్ పండగను జిల్లాలోని వాడవాడలో భక్తి శ్రద్ధలతో ముస్లిం సోదరులు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. రంజాన్ పండగ మాదిరిగానే ఈ బక్రీద్ పండగను కూడా ముస్లింలు ఘనంగా నిర్వహించుకోవడం అనవాయితీగా వస్తుంది. ఈ పండగ సందర్భంగా ముస్లింలు సమాధుల వద్ద ఇష్టమైన దుస్తులు పూలు ఉంచి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. బక్రీద్ పండగను పురస్కరించుకోని ముస్లింలు పెద్దమొత్తంలో దేవునికి గొర్రెలను బలిఇచ్చి పేదలకు మాంసము పంపిణీ చేశారు. మేడ్చల్ జిల్లా పరిధిలోని మేడ్చల్, షామిర్ పేట, మూడు చింతల పల్లి, కీసర, ఘట్టేసర్, మేడిపల్లి మండలాల్లోని అన్ని గ్రామాలు ముచ్చి పాలిటీల్లో సోమవారం ఉదయం నుంచి ముస్లిం లు మజిదీలు, ఈడ్గాల



వద్ద ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. ఇమామ్లు బక్రీద్ పండగపై ప్రత్యేక సందేశాలు అందించారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా అన్ని నియోజకవర్గ ప్రాంతాల వద్ద పోలీసులు ముందు జాగ్రత్త గట్టి పోలీసు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. ఎక్కడ ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగ కుండా ప్రశాంతంగా బక్రీద్ పర్యవేక్షించి జరుపుకొన్నారు.



పదర లో ఘనంగా బక్రీద్ పర్వదినం,



పదర, మేజర్ న్యూస్ : పదర మండల కేంద్రంలో పరిధిలోని గ్రామాలలో సోమవారం నాడు ముస్లిం మైనార్టీ సోదరులు బక్రీద్ పర్వదినాన్ని ఘనంగా జరుపుకున్నారు, ఈ సందర్భంగా ప్రజలందరూ ఆయురారోగ్యాలతో సుఖానతులతో ఉండాలని ఈడ్గా వద్ద భక్తిశ్రద్ధలతో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు, అనంతరం ఒకరికొకరు ఆ లింగనం చేసుకుని బక్రీద్ శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో ముస్లిం మైనార్టీ నాయకులు, ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మృతడి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే

అచ్చంపేట మేజర్ న్యూస్ : అచ్చంపేట నియోజకవర్గం మండల పరిధిలోని గుట్ట మీది తాండ గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకుడు గణేష్ అచ్చంపేట మండల పరిధిలోని లింగోటం గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో గల ప్రధాన రహదారి పక్కన అనుమానాస్పదంగా మృతి చెందిన విషయం తెలుసుకున్న ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ వంశీకృష్ణ అచ్చంపేట ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో ఉన్న గణేష్ మృతదేహాన్ని పరిశీలించి బాధ్యత కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి మనోధైర్యం కల్పించారు. అనంతరం వారికి ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించిన వారిలో ఉప్పునుంథల మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు కట్టా అనంతరెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు ఉన్నారు.



జటప్రాణులు లో ఘనంగా బక్రీద్ వేడుకలు



మేజర్ న్యూస్, పెంట్లవెల్లి : పెంట్లవెల్లి మండల కేంద్రంలోని జటప్రాణులు గ్రామంలో బక్రీద్ పండుగను ముస్లింలు ఎంతో భక్తిశ్రద్ధలతో ఘనంగా నిర్వహించుకున్నారు. కొత్త బట్టలు ధరించి ఈడ్గా దగ్గర ఇమామ్ సమాజ్ చదివారు. స్వార్థం, అనూయ, రాగద్వేషాలు లేని త్యాగనిరతినీ వ్యాపింపజేయడమే బక్రీద్ ముఖ్య ఉద్దేశం. బక్రీద్ రోజున ముస్లింలు అందరు కలిసిమెలిసి ఈ పండుగను జరుపుకుంటారు. ప్రత్యేక ప్రార్థనల అనంతరం ఒకరికొకరు ఈద్ ముబారక్ శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు.

త్యాగానికి ప్రతీక బక్రీద్

లింగాల, మేజర్ న్యూస్: సమైక్యతను, సమానత్వాన్ని, సౌరభ్యాన్ని పెంపొందిస్తూ త్యాగానికి ప్రతీకగా నిలిచే బక్రీద్ పండుగలు ముస్లిం సోదరులు సోమవారం లింగాల మండలం లోని గ్రామాలలో ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఎంతో ప్రాధాన్యత కలిగిన బక్రీదు పండుగను కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ముస్లిం సోదరులు భక్షితలతో జరుపుకున్నారు లింగాలలో ఈడ్గ వద్దకు సామూహికంగా కలిసి వెళ్ళిన ముస్లిం సోదరులు పవిత్ర ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. జీవితంలో ఎదురయ్యే సమస్యలను భయపడకుండా అల్లాపై విశ్వాసంతో సన్మార్గంలో జీవనం సాగించాలని బక్రీద్ పండుగ మానవాళికి గొప్ప సందేశం ఇస్తుందని ముస్లిం మత పెద్దలు తమ సందేశంలో పేర్కొన్నారు. అనంతరం ముస్లిం సోదరులు ఒకరినొకరు ఆలింగనం చేసుకుంటూ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. ఈ వేడుకల్లో హిందువులు కూడా పాల్గొని ముస్లింలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



భక్తిశ్రద్ధలతో బ్రహ్మాత్మవ వేడుకలు

- ఘనంగా కళ్యాణ మహోత్సవం

నాగర్ కర్నూల్,మేజర్ న్యూస్ : నాగర్ కర్నూల్ మండలం లోని శ్రీపురం గ్రామంలో శ్రీ రంగనాయక స్వామి ఆలయంలో వార్షిక బ్రహ్మాత్మవార్షాల్ భాగంగా సోమవారం శ్రీ భూనీలా సమేత రంగనాథ స్వామి తిరు కళ్యాణ మహోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. మూడు రోజులుగా సాగుతున్న బ్రహ్మాత్మవారు వేడుకల్లో భాగంగా సోమవారం ఉదయం స్వామివారి ఎదుర్కొలు ఉత్సవం, పల్లకి సేవ అనంతరం వేరాది మంది భక్తుల సమక్షంలో రంగనాథ స్వామి కళ్యాణం కన్నుల పండుగగా జరిగింది గోవింద నామస్మరణతో శ్రీపురం మార్కెట్లో జిల్లాలోని పలు ప్రాంతాలతో పాటు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా భక్తులు కళ్యాణోత్సవం తిలకించేందుకు పోటెత్తారు ఎమ్మెల్యే కూచుకుల్ల దామోదర్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసి పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు ఈ సందర్భంగా స్థానిక మహిళా భక్తులు కోలాటాలు నృత్యాలతో సందడి చేశారు భక్తులకు అన్న ప్రసాద వితరణ చేశారు సాయంత్రం మాడవీధుల్లో రథోత్సవం కార్యక్రమం శోభాయమానంగా జరిగింది గోవిందా అంటూ శ్రీ రంగనాథ స్వామి ప్రతాన్ని భక్తులు లాగుతూ ఆనంద పరవశులయ్యారు.ఈ కార్యక్రమంలో అచ్చంపేట జూనియర్ సివిల్ జడ్జి విజయ్ ఉపాధ్యాయ, నాగర్ కర్నూల్ మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ కల్పనా భాస్కర్ గౌడ్, సింగిల్ విండో చైర్మన్ బండారు శ్రీనివాస రెడ్డి, నాగర్ కర్నూల్ సిఐ కనకయ్య 7గాడ్,అలయ ధర్మకర్త రంగాచార్యులు, కమిటీ చైర్మన్ రామకృష్ణ రెడ్డి, నర్సింహ రెడ్డి, శ్రీధర్ రెడ్డి చంద్ర నారాయణ, నిరంజన్, ప్రసాద్, గోపినాథ్..మాధవ రెడ్డి, వరదయ్య.తదితరులు పాల్గొన్నారు. కళ్యాణ మండపం కోసం రూ 10 లక్షలు... 500 ఏళ్ల చరిత్ర కలిగిన శ్రీపురం శ్రీ రంగనాథ స్వామి ఆలయ అభివృద్ధిలో తమ వంతు కృషి చేసామని ఎమ్మెల్యే కూచుకుల్ల దామోదర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. తమకు శ్రీ రంగనాథ స్వామి కులదైవంగా ఉన్నారని ,అలయ ఆవరణలో నిర్మించవలసిన కళ్యాణ మండపం కోసం తన బడ్జెట్ నుంచి రూ 10 లక్షలు నిధులు అందిస్తానని ప్రకటించారు. అదే విధంగా దేవదాయ శాఖ ద్వారా గతంలోనే గాలి గోపురం నిర్మాణం కోసం ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేసారని, నిధులు మంజూరు చేసేందుకు కృషి చేసామని హామీ ఇచ్చారు.



క్రీడా ప్రాంగణాలను ఉపయోగంలోకి తెచ్చి కోచ్ లను నియమించాలి.

జిల్లా మాస్టర్ అడ్డెటిక్స్ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి:ఎడ్డ శ్రీను యాదవ్.

అచ్చంపేట మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ఏర్పాటుచేసిన క్రీడా ప్రాంగణాలు నిరుపయోగంగా పడి ఉన్నాయని వాటిలో సరైన కోచ్ లను నియమించి క్రీడా ప్రాంగణాలను వినియోగంలోకి తీసుక రావాలని నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా మాస్టర్ అడ్డెటిక్స్ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి ఎడ్డ శ్రీను యాదవ్ సోమవారం ఒక ప్రకటనల ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. అనంతరం పట్టణంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోని క్రీడాకారుల్లో దాగి ఉన్న ప్రభిణును వెలికి తీసేందుకు క్రీడా ప్రాంగణాలు నిర్మించడం జరిగిందని అన్నారు.క్రీడాకారులను తయారు చేయాలనే సదుద్దేశంతో క్రీడా ప్రాంగణాల నిర్మాణాలకు లక్షలు ఖర్చుపెట్టిన నేటికీ మాత్రం అందులో సంబంధిత కోచ్ లను నియమించలేదని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలో దాదాపు 30 వేల మంది నిరుద్యోగ పీఠాల్లో ఉన్నారని ప్రతి ఏడాది మరో రెండు వేల మంది పిఠాల్లో శిక్షణ పూర్తి చేసుకుని బయటికి వస్తున్నారని ఆయన తెలిపారు.క్రీడా ప్రాంగణాల్లో కోచ్ లను నియమించి సరైన శిక్షణ ఇప్పిస్తే క్రీడాంగంలో రాష్ట్రజాతీయ,అంతర్జాతీయ స్థాయిలో మెరుగైన ఫలితాలు సాధించవచ్చని పేర్కొన్నారు. ప్రస్తుతం ఉన్నత పాఠశాలలు, కళాశాలలో కూడ సరిపడా వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు లేరని ప్రతి ప్రాథమిక, ప్రాథమికోన్నత పాఠశాలలో వ్యాయామ విద్యను ప్రవేశపెట్టినట్లయితే దేశానికి క్రీడల్లో మంచి గుర్తింపుతో పాటు ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించవచ్చని ఆయన ధీమా వ్యక్తం చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు,సినియర్ క్రీడాకారులు క్రీడాభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కరాటే పోటీల్లో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు బ్లాక్ బెల్ట్ అందజేసిన ఎమ్మెల్యే.



అచ్చంపేట మేజర్ న్యూస్ : అచ్చంపేట పట్టణంలోని జిఎన్ఆర్ ఆదిత్య స్కూల్ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం నిర్వహించిన కరాటే పోటీల్లో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు బ్లాక్ బెల్ట్ ను ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ వంశీకృష్ణ అందజేశారు. విద్యార్థులు కరాటే పట్ల ఉన్న ఆసక్తి ప్రతిభను చూపిన విద్యార్థులను ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ వంశీకృష్ణ అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, వివిధ పాఠశాలలకు చెందిన విద్యార్థులు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# నేటితో ముగియనున్న అవిశ్వాస తీర్మాన గడువు

- అవిశ్వాస తీర్మానంపై ఉపసభా సమావేశం
- కోర్టు మెట్లెక్కనున్న పంచాయతీ



**మెడపల్లె పురపాలక సంఘం కార్యాలయం**  
మెడపల్లె, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 17) : మెడపల్లె పురపాలక సంఘం చైర్మన్ మర్రి దీపికానర్సింహ రెడ్డిపై పెట్టాల్సిన అవిశ్వాస తీర్మానం గడువు నేటితో ముగియనుంది. అవిశ్వాస తీర్మానంపై 16 మంది కౌన్సిలర్లు సంతకాలు చేసి జిల్లా కలెక్టర్ కు అవిశ్వాస తీర్మానం కాఫీ ఇచ్చి నేటితో 30 రోజులు గడుస్తున్నాయి. కలెక్టర్ కు అవిశ్వాస తీర్మానం కాఫీ ఇచ్చిన అనంతరం 30 రోజుల వరకు గడువుంటుంది. ఈ 30 రోజుల లోపట అవిశ్వాస తీర్మానానికి తేదీలను ఖరారు చేసి అవిశ్వాస తీర్మాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించవలసి ఉంటుంది. కలెక్టర్ కు అవిశ్వాస తీర్మానం కాఫీ ఇచ్చి నేటితో 30 రోజులు గడవడంతో అవిశ్వాస తీర్మానం నిర్వహణపై కలెక్టర్ నుండి ఎలాంటి ఉత్తర్వులు రాకపోవడంతో అవిశ్వాసం లేనట్లనే తెలుస్తుంది. మెడపల్లె పురపాలక సంఘం చైర్మన్ మర్రి దీపికానర్సింహ రెడ్డిపై వ్యతిరేకంగా 16 మంది కౌన్సిలర్లు సంతకాలు చేసి గత నెల 16న కలెక్టర్ కు అవిశ్వాస తీర్మానం కాఫీ అంద

జేశారు. కలెక్టర్ సైతం 16 మంది కౌన్సిలర్ల సంతకాల వెరిఫికేషన్ కోసం తీర్మాన కాఫీని పురపాలక సంఘం చైర్మన్ మర్రి దీపికానర్సింహ రెడ్డి కార్యాలయానికి పంపించారు. కౌన్సిలర్ల సంతకాలు ఓకే అంటూ పురపాలక సంఘం కార్యాలయం నుండి తిరిగి కలెక్టర్ కు చేరుతుంది. ఇక అవిశ్వాస తీర్మానానికి ముహూర్తం చూసుకోవడమే ఆలస్యమంటూ కలెక్టర్ ఉత్తర్వుల కోసం 16 మంది కౌన్సిలర్లు ఎదురు చూశారు.

**అడ్డుపడ్డ కాంగ్రెస్ అగ్ర నేతలు :**  
అవిశ్వాస తీర్మానం కోసం ముహూర్తం సైతం ఖరారు చేసుకుని కలెక్టర్ ఉత్తర్వుల కోసం ఎదురుచూస్తున్న 16 మంది కౌన్సిలర్ల ఆశలపై కాంగ్రెస్ కు చెందిన ఇద్దరు అగ్రనేతలు అడ్డుపడడంతో కౌన్సిలర్ల ఆశలపై నీళ్లు జల్లినట్లయింది. పురపాలక సంఘం చైర్మన్ మర్రి దీపికానర్సింహ రెడ్డి తీరు నచ్చక ఆమెపై అవిశ్వాస తీర్మానం ప్రవేశపెడితే కాంగ్రెస్ కు చెందిన అగ్ర నేతలే అడ్డుపడడంతో 16 మంది కౌన్సిలర్లు షాక్ కు గురయ్యారు. 16 మంది కౌన్సిలర్లలో 13 మంది కౌన్సిలర్లు పురపాలక సంఘం చైర్మన్ మర్రి దీపికానర్సింహ రెడ్డి తీరు నచ్చక బీఆర్ఎస్ నుండి కాంగ్రెస్ లోకి వస్తే కాంగ్రెస్ లో సైతం వారికి చుక్కెదురైందని విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి. అవిశ్వాసానికి పార్టీ సీనియర్లు సహకరించకపోవడంతో భవిష్యత్తు కార్యచరణ ఏంటి అంటూ 16 మంది కౌన్సిలర్లు ఆలోచనలో పడ్డారు.

**కోర్టు మెట్ల ఎక్కనున్న పంచాయతీ :**  
మెడపల్లె కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు అవిశ్వాసానికి సహకరించక పోవడంతో చివరి అప్రగాం కోర్టును ఆశ్రయించాలని 16 మంది కౌన్సిలర్లు యోచిస్తున్నట్లు తెలిసింది. అవిశ్వాస తీర్మానానికి కావాల్సిన బలం కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఉన్నప్పటికీ పార్టీకి చెందిన ఇద్దరు అగ్ర నాయకులు అడ్డుపడడంతో విధిలేక కోర్టు ద్వారానైనా అవిశ్వాస తీర్మానాన్ని పెట్టించేలా కోర్టును ఆశ్రయించాలని సదరు కౌన్సిలర్లు అనుకుంటున్నట్లు తెలుస్తుంది.

## ఈ హాస్టల్లో వసతులు నిల్.. సమస్యలు ఫుల్...

నీటి కొరతతో అష్టకష్టాలు...!  
మెడికల్ కళాశాల గర్ల్స్ హాస్టల్లో తీవ్రమైన నీటి కొరత ఉన్నట్లు తెలుస్తుంది. వికారాబాద్ మున్సిపల్ ట్యాంకర్ ద్వారా హాస్టల్ కు సరఫరా చేస్తున్నప్పటికీ చాలా చాలా నీటి సరఫరాతో విద్యార్థులు అష్టకష్టాలు పడుతూ రోజులు గడుపుతున్నారు. ఇందులో ఆశ్చర్యకర విషయం ఏంటంటే.. విద్యార్థులకు త్రాగుటకు కూడా ట్యాంకర్ వాటర్ సరఫరా చేయడం గమనార్హం. సరిగ్గా ఫిల్టర్ కాని ఈ నీరు తాగడం వల్ల విద్యార్థినిలు రోగాల బారిన పడే అవకాశం లేకపోలేదు. అయినప్పటికీ అరకొర వసతులతో సరకయాతన భరిస్తు రోజులు గడుపుతున్నారు. అంతేకాకుండా వాష్ రూమ్లలో సరైన నీటి సదుపాయాలు లేక తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్నారని సమాచారం.

**హాస్టల్లోకి విష సర్పాలు..!**  
హాస్టల్ చుట్టు పరిసరాలు అస్తవ్యస్తంగా ఉండి పిచ్చిమొక్కలు పెరగడంతో విద్యార్థులు ఉండే రూమ్లలోకి విషసర్పాలు కూడా వచ్చిన సంఘటనలు ఉన్నట్లు తెలుస్తుంది. అంతేకాకుండా ఎలుకల వల్ల కూడా తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్నామని తమ లగ్గేజీలను రూమ్లలోకి కింద పెడితే ఎలుకలు కుట్టి వాటిని పాడు చేస్తున్నాయని అందుకు తమ లగ్గేజీలు బెడ్లపై పెట్టి నిద్రపోయే పరిస్థితులు దాపురించినట్లు ఆవేధన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అంతేకాకుండా విలువైన పుస్తకాలను కూడా ఎలుకలు కుట్టి నాశనం చేస్తున్నాయని నిరాశ చెందుతున్నారు. ఎలుకలతో, విష సర్పాల భయానికి విద్యార్థుల ప్రాణాలను గుప్పిట్లో పెట్టుకొని నివాసం ఉండే పరిస్థితి కనిపిస్తుంది. ఎప్పుడు ఏమి జరుగుతుందోనని అనుక్షణం భయం.. భయం..తో విద్యార్థినిలు తమ విద్యను కొనసాగిస్తున్నారు.

**మౌళిక సదుపాయాలు నిల్**  
ప్రతి ప్రభుత్వ హాస్టల్లో మౌళిక సదుపాయాలు సంబంధిత అధికారులు తప్పకుండా కల్పించాల్సి ఉంటుంది. కళాశాల యాజమాన్యం మౌళిక సదుపాయాలు సమకూర్చడంలో ప్రధాన పాత్ర పోషించాలి. విద్యార్థినిలకు అవసరమైన సదుపాయాలు కల్పించి ప్రభుత్వానికి బిల్డ్ పెట్టుకోవాల్సి ఉంటుంది. కాని ప్రభుత్వ మెడికల్ కళాశాల హాస్టల్లో ఓ ఒక్కటి కూడా సరైన విధంగా విద్యార్థులకు సరవడ ఏర్పాటు చేయకపోవడం విద్వేషం. కనీసం డస్ట్రబిన్లు కూడా సరిగ్గా లేవంటే హాస్టల్ పరిస్థితి ఏ విధంగా ఉండో అర్థం చేసుకోవచ్చు.

**నూతన కలెక్టర్ సారూ స్పందించాలి..**  
జిల్లాకు నూతనంగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన కలెక్టర్ ప్రతీక్ జైన్ స్పందించి అస్తవ్యస్తంగా ఉన్న ఈ హాస్టల్ నుండి తమకు విముక్తి కల్పించాలని మెడికల్ కళాశాల విద్యార్థినిలు కోరుతున్నారు. తమ ఎన్నో సమస్యలు ఎదురొని హాస్టల్లో ఉండవాల్సి వస్తుందని ఆవేధన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఎలాంటి వసతులు లేకుండా అస్తవ్యస్తంగా ఉన్న ఈ భవనం నుండి వేరే భవనంలోకి మార్చాలని కోరుతున్నారు.

# ఈడ్డాలో ఘనంగా బక్రీద్ పండుగ



శామీర్ పేట, మేజర్ న్యూస్ (జూన్,17) : ముస్లిం సోదరులు అత్యంత పెద్ద పండుగలలో బక్రీద్ రెండవ పెద్ద పండుగగా నిర్వహించుకుంటారు. సోమవారం శామీర్ పేట ఈడ్డా లో బక్రీద్ పండుగ సందర్భంగా ముస్లిం సోదరులు ప్రార్థనలు చేశారు. ప్రార్థనల అనంతరం ముస్లిం సోదరులు అలయ్ బలయ్ చేసి ఒకరి కొకరు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఎలాంటి అవాంఛనీయ

సంఘటనలు జరగకుండా పోలీసులు పటిష్ట బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా సీనియర్ ఉద్యమ కారులు మహ్మద్ అహ్మద్ ఖాన్ మాట్లాడుతు ఇబ్రాహీం అలైహి స్వాలామ్ అల్లా ఆదేశానుసారం తన కుమారుడు ఇస్మాయిల్ ను బలి ఇవ్వడానికి సిద్ధం కావటం జరుగుతుంది. కుమారుడు అని కూడా చూడకుండా అల్లా ఆదేశానుసారం తాను చేసే త్యాగానికి నిరతిగా బక్రీద్ పండుగను (ఈదుల్ అదా) చేసుకోవటం జరుగుతుందని తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రతి పండుగను అందరు కలిసి మెలిసి సోధర భావంతో చేసుకోవటం జరుగుతుందని అహ్మద్ ఖాన్ మాట్లాడుతు అన్నారు. ప్రార్థనల్లో అహ్మద్ ఖాన్ తో పాటు జామా మసీదు సదర్ మహ్మద్ యూసఫ్, హజీ కమిటీ మెంబర్ ముజీబుద్దీన్, షఫీయోద్దీన్, సమీయోద్దీన్, మతీన్, చాద్ పాషా, నజమ్, మహబూబ్ జానీ, ఉమ్మర్, నాసర్ అలీ, అరాఫ్ ఖాన్, మహ్మద్ ఇర్షాన్, మహ్మద్ నిసార్ అహ్మద్ ఖాన్, ఇస్మాయిల్ ఖాన్, మహ్మద్ ఫారూఖ్, అబ్దుల్, ఉబేద్, తదితర ముస్లిం సోదరులు పాల్గొన్నారు.

# తెలంగాణలో 28 మంది ఐపీఎస్ అధికారుల బదిలీ

- ఒకేసారి భారీ సంఖ్యలో ఐపీఎస్లకు స్థానచలనం
- పలువురికి ఎస్పీలుగా పోస్టింగ్లు
- కొందరికి డీజీపీ కార్యాలయంలో రిపోర్ట్ చేయాలంటూ ఆదేశాలు

వికారాబాద్, జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 17):  
తెలంగాణలో భారీ ఎత్తున ఐపీఎస్ లకు స్థాన చలనం కలిగింది. ఒకేసారి 28 మంది ఐపీఎస్ అధికారులను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం బదిలీ చేసింది. ఈ మేరకు నేడు ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. సీఐడీ ఎస్పీగా విశ్వజిత్ కంపాటి, హైదరాబాద్ ట్రాఫిక్ డీసీపీగా రాహుల్ హెగ్డే, ఏసీబీ జేడిగా రితిరాజ్ లను నియమించారు.

- ఐపీఎస్ అధికారి పేరు**
1. అశోక్ కుమార్
  2. సన్ ప్రీత్ సింగ్
  3. రాహుల్ హెగ్డే
  4. ఎల్.సుబ్బారాయుడు
  5. టి.శ్రీనివాసరావు
  6. రితిరాజ్
  7. డీపీ శ్రీనివాసరావు
  8. కె.సురేశ్ కుమార్
  9. జానకి ధరావత్
  10. హర్షవర్ధన్
  11. విశ్వజిత్ కంపాటి
  12. బి.రాజేశ్
  13. కె.నారాయణరెడ్డి

14. ఎన్.కోటిరెడ్డి
15. నితికా పంత్
16. పీజేపీసీ ఛటర్జీ
17. శరత్ చంద్ర పవార్
18. చందన దీప్తి
19. షేక్ సలీమా
20. ఎంఎ బారి
21. పాటిల్ సంగ్రామ్ సింగ్
22. పి.సాయి చైతన్య
23. సాధనా రమ్యి పెరుమాళ్
24. రోహిణి ప్రియదర్శిని
25. బి.రామ్ ప్రకాశ్
26. బి.రాజమహేంద్ర నాయక్
27. పి.సీతారామ్
28. ఏ.భాస్కర్

## ముత్యాలమ్మ గుడి నిర్మాణానికి విరాళం రూ.2,10,000లు

దాత మాజీ సర్పంచ్ తుంగ ధర్మేందర్



కీసర, మేజర్ న్యూస్ (జూన్, 17):  
శ్రీశ్రీశ్రీ ముత్యాలమ్మ గుడి పునర్నిర్మాణంలో బాగంగా చీర్యాల గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ తుంగ ధర్మేందర్ ఆలయ నిర్మాణం కొరకు విరాళం రూ.లు 2,10,000. ప్రకటించారు. నిర్మాణ కర్త మెట్రి తాతారావుకు రూ. లు. 50,000 అడ్వాన్స్ గా సోమవారం అందజేశారు. ఆలయ కమిటీ సభ్యులు అమ్మవారి ఆశీస్సులు, కరుణ కటాక్షం దాతలపై ఉంచాలని అమ్మ వారిని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిటీ సభ్యులు రాజు, బాలకృష్ణ, శ్రీనివాస్, అనిల్, చందర్, అశోక్, సరసింహ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# తాండూరు నుండి కొత్తూరుకు కొత్తగా బస్ ప్రారంభం

**బస్ను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి**  
తాండూరు, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 17): తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సొంత సెగ్మెంట్ ఇన్ కొడంగల్లోని కొత్తూరుకు తాండూరు డిపో నుంచి సోమవారం నాడు బస్ ప్రారంభమైనది. తాండూరు టౌన్ నుండి వెళ్ళే బస్ ను స్థానిక ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి పలువురు అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు, నేతలతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... ప్రజల సౌకర్యార్థం మేరకు బస్ను ప్రారంభించినట్లు చెప్పారు. ఈ బస్ తాండూరు నుండి బయలుదేరి యాలల, దేవనూర్ గ్రామాల మీదుగా కొత్తూరు వెళుతుంది అని ఆయన అన్నారు. ప్రయాణికుల సౌకర్యం కోసం అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తాం అని అన్నారు. ఈ అవకాశాన్ని అందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలి అని ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తాండూరు మున్సిపల్ చైర్మన్ స్వప్న, డిపో మేనేజర్ సమత రెడ్డి, నేతలు కరణం పురుషోత్తం రావు, డాక్టర్ సంపత్ కుమార్, సురేందర్ రెడ్డి, రవిగౌడ్ ప్రభాకర్ గౌడ్, శ్రీనివాస్, సోమశేఖర్, రాము, తో పాటు పలువురు కండక్టర్లు డ్రైవర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బస్ను ప్రారంభించినట్లు ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి.

# ప్రజా సంక్షేమానికి ఎమ్మెల్యే ఎనలేని కృషి

- బస్సు నౌకర్యం కల్పించడం అభినందనీయం
- కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు బిఎస్ ఆంజనేయులు



ఎమ్మెల్యే కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్న ముజాహిద్ పూర్ గ్రామస్థులు. కుల్చుచర్ల రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 17): ప్రజా సంక్షేమానికి ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి కృషి ఎనలేనిది కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు బిఎస్ ఆంజనేయులు ముదిరాజ్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం మండల పరిధిలోని ముజాహిద్ పూర్ గ్రామంలో మరకల్ నుండి మహబూబ్ నగర్ వయా ముజాహిద్ పూర్ బస్సు పున ప్రారంభించడంతో సంబంధించి చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆంజనేయులు ముదిరాజ్ మాట్లాడుతూ... ఎన్నికలలో ఇచ్చిన హామీని ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి నెరవేర్చాలని చెప్పారు. ప్రయాణికుల అవసరాన్ని గుర్తించి బస్సు పున ప్రారంభించడం పట్ల కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక నాయకులు చంద్రయ్య, బాలకృష్ణ, నరసింహ, పులిగ చిన్న వెంకటేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# బక్రీద్ పండుగా అంటేనే త్యాగాలకు ప్రతీక

- పోచారం మున్సిపల్ కో ఆప్షన్ సభ్యులు మహమ్మద్ అక్రమ్ అలీ



బక్రీద్ వేడుకలలో కో ఆప్షన్ సభ్యుడు మహమ్మద్ అక్రమ్ అలీ. ఘట్టేనేనర్ రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 17) : త్యాగానికి ప్రతీక బక్రీద్ పండుగని పోచారం మున్సిపాలిటీ కో ఆప్షన్ సభ్యులు మహమ్మద్ అక్రమ్ అలీ అన్నారు. పోచారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని నారపల్లి జామియా మసీదులో బక్రీద్ పఠానం వేడుకలు అక్రమ్ అలీ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన పోచారం మున్సిపాలిటీ ప్రజలకు, రాష్ట్ర ప్రజలకు బక్రీద్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం అక్రమ్ అలీ మాట్లాడుతూ బక్రీద్ పండగ విశిష్టత వివరించారు. ముస్లింలా చందగలో బక్రీద్ పండగ ఒకటి ఈ పండగకు ఈదుల్..అజహా, ఈదుల్ జుహా, లేక బక్రీద్ అని అంటారని వివరించారు. ముస్లిం సోదరులు మసీదులో సామూహిక ప్రార్థనలు చేసి ఒకరికి ఒకరు అలయ్ బలయ్ ఇచ్చుకొని బక్రీద్ శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మజీద్ ఫ్రెసిడెంట్ నయ్యద్ సాదక్, నాయకులు ఇమామ్ సాబ్, షామిద్ మదాని, మహమ్మద్ యూసుఫ్ అలీ, మహమ్మద్ షేర్ అలీ, మహమ్మద్ సర్దార్ పాషా, నజీర్ ఖాన్, మహమ్మద్ జాంగిర్ అలీ, నయ్యద్ ఇమామ్, నయ్యద్ తాహిర్, మహమ్మద్ షాసూర్ అలీ, మహమ్మద్ ఆజాం, నిజాం ఖాన్, ముస్లిం పెద్దలు, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# క్రీడలతో మానసికోల్లాసంతో పాటు శారీరక దృఢత్వం లభిస్తుంది

- కార్ల బ్యాడ్మింటన్ అకాడమీ నిర్వాహకులు మధు, అవినాష్
- డబుల్స్ సీనియర్స్ టోర్నమెంట్లో సత్తా సీనియర్స్ చాతీన త్యాడం భాస్కర్, క్రాంతి కుమార్ రెడ్డి, జట్టు విజయం రన్నెర్స్గా నవీన్, మేధాన్లు ● జూనియర్ జట్టు సురేందర్ వంశీ రన్నెర్స్ గా శివ నిచ్చెల్ విజేతలుగా నిలిచారు



**కార్ల బ్యాడ్మింటన్ అకాడమీ క్రీడాకారులు**  
మేడిపల్లి మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 17): క్రీడలతో మానసిక ప్రశాంతతతోపాటు శారీరక దృఢత్వాన్ని పెంపొందించుకోవచ్చని కార్ల బ్యాడ్మింటన్ అకాడమీ నిర్వాహకులు మధు అవినాష్ లు అన్నారు. ఈ మేరకు పీర్లాదిగూడ కార్పొరేషన్ 25వ డివిజన్ పరిధిలోని సాయి హిల్స్ కాలనీలోని కార్ల బ్యాడ్మింటన్ అకాడమీలో నిర్వహించిన ఉదయం ఫ్రెండ్స్ టోర్నమెంట్ అత్యంత ఆసక్తికరంగా కొనసాగిందని తెలిపారు. అకాడమీలో జరిగిన పురుషుల సీనియర్స్ డబుల్స్ విభాగం, జూనియర్స్ ఇరు జట్ల క్రీడాకారులు తమ

అత్యుత్తమ ప్రదర్శన ఇవ్వడంతో ప్రతి మ్యాచ్ అద్భుతమైన స్పూర్తితో కొనసాగిందని తెలిపారు. ఫైనల్స్ లో సీనియర్స్ త్యాడం భాస్కర్, క్రాంతి కుమార్ రెడ్డి విజేతలుగా నిలువగా, రన్నెర్స్ గా నవీన్, మేధాన్లు, జూనియర్స్ విజేతలు గా సురేందర్ వంశీ నిలువగా రన్నెర్స్ గా శివ, నిచ్చెల్ ఉత్తమ క్రీడాకారులుగా కుమారస్వామి, సంతోష్ లు క్రైవనం చేసుకోగ గెలుపొందిన వారికి ట్రోఫీలను అందజేశారు. అనంతరం బ్యాడ్మింటన్ అకాడమీ నిర్వాహకులు మధు, అవినాష్ లు మాట్లాడుతూ ప్రతి గేమ్ లోనూ క్రీడాకారులు అత్యుత్తమ ప్రదర్శన కనబర్చిన వారికి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఫిట్నెస్ అనేది మన రోజువారీ జీవితంలో ఎంతో ముఖ్యమైనదని, ఆరోగ్యంగా ఉండాలంటే ప్రతి రోజు ఒక గంట వరకు శారీరక శ్రమ చేయడం తప్పనిసరి అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ విధిగా శారీరకంగా చురుకుగా ఉండాలని, శారీరక దృఢత్వాన్ని ప్రారంభించడానికి బ్యాడ్మింటన్ ఒక అద్భుతమైన ఆట అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రవికుమార్, నర్సింహా, కుమార స్వామి శ్రీనివాస్, నర్సయ్య, రంగారెడ్డి, మహేందర్ రెడ్డి, శేషాంక్ రెడ్డి, చంద్రమోహన్, జగదీష్, అంకిత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విజేతలుగా నిలిచిన త్యాడం భాస్కర్ క్రాంతి కుమార్ రెడ్డి



కొడంగల్లో ఈడాలో ప్రత్యేక ప్రార్థనల్లో పాల్గొన్న ముస్లిం సోదరులు



రుద్రారంలో ముస్లిం సోదరులకు బక్రీద్ శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న కాంగ్రెస్ మండల వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ ఆర్.ఆనంద్ రెడ్డి తదితరులు

# ఘనంగా బక్రీద్ వేడుకలు



కొడంగల్ ఈడాలో చిన్నారులతో డీపీసీసీ ప్రతినిధి ఎం.డి.యూ.సుఫ్ కొడంగల్, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 17): భక్తి విశ్వసాలు, త్యాగానికి ప్రతీకగా జరుపుకునే బక్రీద్ వేడుకలను సోమవారం కొడంగల్ పట్టణంలో ముస్లిం సోదరులు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఉదయాన్నే నూతన దుస్తులు ధరించి ఈడాలో ప్రత్యేక ప్రార్థనల్లో పాల్గొన్నారు. స్థానిక జామీ మసీద్ నుంచి ముస్లిం సోదరులు ర్యాలిగా ఈడాకు చేరుకొని ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. ముస్లిం మత



బక్రీద్ శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న ఎంబిఎం నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు ఎస్.వి.గుల్స్

పెద్దలు బక్రీద్ విశిష్టతను వివరించారు. కొడంగల్లో పాటు మండలంలోని వివిధ గ్రామాల్లో ముస్లిం సోదరులు బక్రీద్ సందర్భంగా ఈడాల్లో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. ఒకరికొకరు అలింగనం చేసుకొని పండగ శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. వివిధ రాజకీయ పార్టీల నాయకులు ముస్లిం సోదరులకు బక్రీద్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. బక్రీద్ సందర్భంగా ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు చోటు చేసుకోకుండా పోలీసులు బంధోబస్తు నిర్వహించారు.



# అద్భుతంగా పనిచేస్తున్న ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్ యూనిట్లు

- ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్ యూనిట్లు ఏర్పాటు చేసుకుని స్వయం ఉపాధితో ఆర్థికంగా బలపడుతున్న మహిళలు
- ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్ యూనిట్ల లబ్ధిదారులకు సలహాలు, సూచనలు ఇస్తూ ప్రోత్సహిస్తున్న డిపిఎం శ్రీనివాస్



వజ్ర దాల్ మిల్ నిర్వహకురాలితో మాట్లాడుతున్న పిఆర్ఆర్డి ప్రెసిపాల్ సక్రటరీ సందీప్ కుమార్ సుల్తానియా, తదితరులు (ఫైల్).



రుద్రారంలో వెంకటేశ్వర ఆయిల్ మిల్ ను సందర్శించిన డిఆర్ డిఓ శ్రీనివాస్ (ఫైల్).



తోర్కామిడిలో షేకరిని సందర్శించిన ఎస్పి మేనేజర్ ఆకాంక్ష శర్మ, తదితరులు (ఫైల్).

వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 17): వికారాబాద్ జిల్లాలో మహిళా స్వయం సహాయక సంఘాల సభ్యురాళ్లు విజయవంతంగా ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్ యూనిట్లు నడుపుతున్నారు. వంటింటిలో ఉండే మహిళలు, గ్రామాలలో వ్యవసాయం చేసే మహిళల నుంచి ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్ యూనిట్లను ఏర్పాటు చేసి యజమానురాళ్లుగా ఎదిగారు. జిల్లాలో 84 ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్ యూనిట్లు సమర్థవంతంగా నిర్వహిస్తూ మహిళలు తమతో పాటు అనేక కుటుంబాలకు ఉపాధి కల్పిస్తున్నారు. వికారాబాద్ జిల్లాలో సెర్ప్ ద్వారా 77 యూనిట్లు, కెపిఎంజి- డిఆర్పి 7 ఏర్పాటు చేశారు. వారు ఏర్పాటు చేసుకున్న ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్ యూనిట్లు జిల్లాలో అద్భుతంగా పనిచేస్తున్నాయి.

**★ ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్ యూనిట్ల ఏర్పాటుపై శిక్షణ.....**

ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్ యూనిట్ల ఏర్పాటుకు జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో 450 మహిళా సభ్యులకు అవగాహన సదస్సును నిర్వహించారు. ఈ సదస్సుకు అప్పటి జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ, అప్పటి డిఆర్ డి కృష్ణన్, వివిధ బ్యాంకుల ఉన్నతాధికారులు హాజరై మహిళలకు అవగాహన కల్పించారు. అదే రోజు లోన్ సాంక్షన్ లెటర్లను కూడా అందజేశారు. అదేవిధంగా మూడు రోజుల ఇడిపి శిక్షణ ఇచ్చారు. క్షేత్రస్థాయిలో పనిచేసే సీనియర్, సి ఓ లు, ఏపీఎలకు పిఎంఎఫ్ఎంఇ పథకం, డిపిఆర్ తయారీ పై శిక్షణ ఇచ్చారు.

**★ ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్ యూనిట్లతో నాణ్యమైన ఉత్పత్తులు .....**

వికారాబాద్ జిల్లాలో గల 84 ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్ యూనిట్లలో నాణ్యమైన ఉత్పత్తులను తయారుచేసి విక్రయిస్తున్నారు. కందిపప్పు, నూనెలు, పసుపు, కారం, పిండి, పచ్చళ్లు, పాపడ్లు, బేకరీ ఉత్పత్తుల తోపాటు తదితర నాణ్యమైన ఉత్పత్తులను తయారు చేసి విక్రయిస్తున్నారు. పూడూరు మండలం, ఎనకెపల్లి గ్రామంలో వజ్ర దాల్ మిల్, కొడంగల్, మండలం



కోస్గిలో ఏర్పాటుచేసిన స్నాక్సు పరిశిలిస్తున్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి (ఫైల్).

రుద్రారంలో అనంత ఆయిల్స్, కుల్చుపర్ల మండలం, పుట్టపహాడ్లో శుభం ఆయిల్స్, యాలాల మండలం, కోకల్ లో భవాని పప్పు, కుల్చుపర్ల మండలం, రామ్ రెడ్డి పల్లి గ్రామంలో వెంకటేశ్వర రైస్ మిల్, దోల్కాబాద్ మండలం, వీరపల్లిలో రైతు ఆయిల్స్, బంటారం మండలం, కేంద్రంలో సిద్ధి వినాయక బేకరీ అండ్ స్వీట్స్, కోటిపల్లి మండలం కేంద్రంలో వీరభద్ర ఆయిల్స్, బంటారం మండలం, తోర్కామిడి గ్రామంలో రుచి బేకరీ, మర్చల్లి మండలం సిరిపురం గ్రామంలో హిమవతి తదితర ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్ యూనిట్లు సమర్థవంతంగా పనిచేస్తూ నాణ్యమైన ఉత్పత్తులను అందజేస్తున్నాయి. నాణ్యమైన ఉత్పత్తులు తయారు చేయడం వలన సూపర్ మార్కెట్ నిర్వహకులు, హోల్ సెల్ షాప్ ల యజమాలు ఫుడ్ ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్ యూనిట్ల నుంచి నేరుగా కొనుగోలు

చేస్తున్నారు. పిఆర్ - ఆర్డి ముఖ్య కార్యదర్శి సందీప్ కుమార్ సుల్తానియా, సెర్ప్ సిఇఓ, జిల్లా కలెక్టర్, పిఎంఎఫ్ఎంఇ నేషనల్ ప్రాజెక్ట్ మేనేజర్ ఆకాంక్ష శర్మ, బ్యాంకు అధికారుల తోపాటు పలువురు ఉన్నతాధికారులు ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్ యూనిట్ల సందర్శించి అభినందించారు. ఈ యూనిట్లు ఎఫ్ఎస్ఎస్ఎం లైసెన్సులు, ఉద్యం రిజిస్ట్రేషన్ సర్టిఫికేట్ కలిగి ఉన్నాయి. ఈ యూనిట్ల ఉత్పత్తులకు బ్రాండింగ్ లెబిలింగ్, సరైన ప్యాకింగ్ తయారీలో డిఆర్ డి అధికారులు సహాయ సహకారాలు ఎప్పటికప్పుడు అందిస్తున్నారు.

**★ ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్ యూనిట్ల స్టాల్స్ ఏర్పాటు.....**

ఫిబ్రవరి 21వ తేదీన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కోస్గి లో నిర్వహించిన మహిళా ఆత్మీయ సమ్మేళన కార్యక్రమంలో వికారాబాద్ జిల్లా కు చెందిన ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్ యూనిట్ల

స్టాల్స్ ఏర్పాటు చేశారు. ఈ స్టాల్స్ లో ఏర్పాటు చేసిన ఉత్పత్తులను చూసి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తోపాటు ఇతర మంత్రులు నిర్వాహకులను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమానికి హాజరైన సీఆర్, సెర్ప్ సిఇఓ అనితా రాంచంద్రన్ ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్ యూనిట్ నిర్వాహకులతో మాట్లాడి సలహా, సూచనలు అందజేశారు. అదేవిధంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర దశాబ్ది ఉత్పత్తుల్లో భాగంగా ట్యాంక్ బండ్ పై జిల్లా నుంచి మూడు ఉత్పత్తులతో స్టాల్ ఏర్పాటు చేయగా వాటిలో రెండు ఉత్పత్తులు (వజ్ర దాల్, శుభం అయిల్స్ ) ఢిల్లీలో జరగబోయే వరల్డ్ ఫుడ్ ఫెస్టివల్ ఇండియా -2024కు ఎంపికయ్యాయి.

**★ పిఎంఎఫ్ఎంఇ పథకం ముఖ్య ఉద్దేశ్యం....**

రస్సింగ్ లో ఉన్న ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్ యూనిట్ల ను అభివృద్ధి పరిచి, ఆధునీకరించడానికి 2020-21వ ఆర్థిక సంవత్సరంలో ఏర్పాటు చేశారు. ఈ పథకం కాల వ్యవధి 5 సంవత్సరాలు. 2022వ సంవత్సరం మే 18వ తేదీన కొత్త ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్ యూనిట్ల ఏర్పాటు చేసుకోవడానికి ప్రభుత్వం అవకాశం కల్పించింది. ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్ యూనిట్లను ఏర్పాటు చేసుకోవడానికి అవసరమైన ఫండింగ్ ను బ్యాంకులను రుణాల రూపంలో అందజేస్తాయి. లబ్ధిదారులకు ఇచ్చే 35 శాతం సబ్సిడీని కేంద్రం (60 శాతం), రాష్ట్రం (40శాతం) ప్రభుత్వాలు భరిస్తాయి.

**అందరి సహాయ, సహకారాలతో సమర్థవంతంగా పని చేస్తున్న ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్ యూనిట్లు : జిల్లా ప్రాజెక్టు మేనేజర్ శ్రీనివాస్**



అందరి సహాయ, సహకారాలతో జిల్లాలో ఉన్న ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్ యూనిట్లు సమర్థవంతంగా పని చేస్తున్నాయని జిల్లా ప్రాజెక్టు మేనేజర్ శ్రీనివాస్ సూర్యతో సోమవారం తెలిపారు. పిఆర్ అండ్ ఆర్డి ముఖ్య కార్యదర్శి సందీప్ కుమార్ సుల్తానియా సూర్య పరియ్య ప్రోత్సహం, సీఆర్, సెర్ప్ సిఇఓ అనితా రాంచంద్రన్, జిల్లా కలెక్టర్, డిఆర్ డిఓ, లీడ్ బ్యాంకు మేనేజర్ రాంబాబు, జిఎం- డిఐసి, బ్యాంకు అధికారులు తదితర ఉన్నతాధికారుల ప్రోత్సాహం మరువ లేనిదన్నారు. ఇంకా కొత్త ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్ యూనిట్ల ఏర్పాటుకు క్షేత్ర స్థాయిలో బ్యాంకు అధికారులు, ఎపిఎం, సిసిల సహకారంతో తగిన చర్యలు తీసుకుంటున్న ఆయన ఈ సందర్భంగా తెలిపారు.



బంటారంలో సిద్ధి వినాయక స్వీట్స్, బేకరీని సందర్శించిన డిపిఎం శ్రీనివాస్ (ఫైల్).



దాల్ మిల్లతో లబ్ధిదారులు (ఫైల్).



లబ్ధిదారులకు బ్రెనింగ్ లో బ్యాంకు చెక్కులు అందజేస్తున్న దృశ్యం (ఫైల్).



ఎర్పావ దినోత్సవం సందర్భంగా ట్యాంక్ బండ్ పై ఏర్పాటు చేసిన స్టాల్ (ఫైల్).



# 'ఒక రాగం పలికింది'



ముషీరాబాద్/రవీంద్ర భారతి, మేజర్ న్యూస్ : సంప్రదాయ సంగీత యోగ సమ్మేళనం 'ఒక రాగం పలికింది' వ్యాససంపుటిని పుస్తకంగా తీసుకువచ్చారు రచయిత్రి, వైణుకురాలు డి.పంకజ మల్లిక్. పంకజమల్లిక్ తెలుగు విశ్వవిద్యాలయంలో ఎంఎ వీజీ కోర్సు చేసారు. సంగీత సాహిత్య లోతులను వెలికితీసి, యోగాభ్యాసాన్ని జోడించి ఈ రచన చేసారు. ఈ రెంటి మేలుకలయికే ముక్తిమార్గమనే మూలసూత్రంగా ఈ రచన సాగింది. మానవునికి ఇది ఆరోగ్యపరంగా, అటు ఆధ్యాత్మిక పరంగా అభివృద్ధి కలుగుతుందని విశ్లేషణాత్మకంగా రచయిత్రి వివరించడం బావుంది. రుగ్మందంలో భగవద్దత్త వీణ మానవశరీరంకు దారువీణకు పోలికలున్నట్లు చెప్పబడిందని బి.ఆనందలక్ష్మి (రాంకోరి ప్రభుత్వ సంగీత నృత్యకళాశాల) పేర్కొన్నారు. ఒక రాగం, కొంత యోగం, మరికొంత ప్రాపంచిక విషయాలు జోడించి 24 రాగాలను ఒక మాలాగా మలిచారు పంకజమల్లిక్. ఈ దరనాగరాజు, బి.ఆనంద రాజ్యలక్ష్మి వద్ద వీణలో పంకజమల్లిక్ ప్రావీణ్యం సాధించారు. ఎన్నో కచేరీల్లో పాల్గొన్నారు. సంప్రదాయ సంగీతం, యోగశాస్త్రంతోగల

అవిసాభావ సంబంధాన్ని వివరిస్తూ సంగీత రసీకులకు సంగీత విద్యను అభ్యసించడానికి ఉపయోగంగా ఉండేలా ఈ పుస్తకాన్ని పంకజమల్లిక్ వెలువరించారు. బహుశ ప్రచారంలోని ఉన్న 24 రాగాలను తీసుకుని ఆయా రాగలక్షణాలను వివరిస్తూ ఆయా రాగాల్లో వచ్చిన ప్రఖ్యాత కృతులు, కీర్తనలు, సినిగేయాల వివరణలతో పాటు యోగశాస్త్ర సంబంధ వివరాలను ఇస్తూ ఈ రచన విలువైన సమాచారాన్ని మనకు అందిస్తుంది. సంగీతం, సాహిత్యం పంకజమల్లిక్కు రెండు కళ్ళు! యోగశాస్త్రాన్ని, సంగీత శాస్త్రాన్ని సంధానపరచడంలో పంకజమల్లిక్ విజయం సాధించారు. పీఎంవీ కేశవరావు అవ్వాలి యోగ సాధనగురువు వద్ద కొంతకాలం రచయిత్రి యోగసాధన చేయడం విశేషం. ఎంతో పరిశోధనతోనే ఇలాంటి గ్రంథం తయారవుతుందనేది సత్యం. ఆయా రాగాలలో ఆలపించబడిన లలిత సినిగేతాలను ఉదహరించడం విశేషంగా చెప్పవచ్చు. ఏ రాగాన్ని ఏ సమయంలో ఆలపించాలి అనే వివరణలతో పాటు సంగీతంతో దేహ రుగ్మతలను నయం చేయవచ్చని రచయిత్రి పేర్కొనడం గొప్ప విషయం. కర్ణాటక సంగీత సంస్కృతికి నవ్యబహుకృతి. ఇది ఒక వినూత్నమైన ప్రత్యేక రచన. సంగీత ప్రయులకు, యోగసాధకులకు, ఆరోగ్యభిలాషులకు ఏకకాలంలో ఉపయోగకరంగా ఉండేలా ఈ గ్రంథ రచన సాగిందని రచయిత్రి ముందుమాటలో చెప్పుకున్నారు. ఇది అక్షర సత్యం! యోగాబామ్మ పిఎన్ సూర్యకుమారి స్ఫూర్తిని కూడా కలుపుకుని రచయిత్రి రచన సాగింది.

# పద్య నాటకాలు మన ప్రాచీన కళలు

ముషీరాబాద్/రవీంద్ర భారతి మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ రాష్ట్ర చలనచిత్ర అభివృద్ధి సంస్థ లిమిటెడ్ వారి సౌజన్యంతో కూకట్ పల్లి రామాలయం దగ్గర భారత్ వికాస్ పరిషత్ ప్రస్టె వేదిక నందు ఆదివారం సాయంత్రం శ్రీ క్రిష్ణరాయబారం పద్య నాటకం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమము యొక్క నిర్వాహకులు తోట సత్యనారాయణ, శ్యామ్, పల్లెల మురళీధర్, కోడిదల శివకుమార్ ముఖ్యఅతిథిగా శ్రీ ముమ్మారెడ్డి ప్రేమ కుమార్ ని ఆహ్వానించి శాలువాతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రేమ కుమార్ మాట్లాడుతూ పద్య నాటకాలు మరియు నాటికలు వురాతన కళలని వీక్షించుతున్న సమయంలో తన చిన్ననాటి రోజులు గుర్తుకొచ్చాయని, ఇటువంటి నాటకాలు మరియు నాటికలు అంటే చాలా ఇష్టమని, ఎల్లప్పుడూ కళాకారులను ప్రోత్సహిస్తానని, అదేవిధంగా కళాకారులను ప్రజలందరూ, కేంద్ర మరియు ఇరు రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ఆర్థికంగా ఆదుకొని



ప్రోత్సహించాలని అన్నారు. అనంతరం కళాకారులను శాలువలతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన పార్టీ నాయకులు కొల్లా శంకర్, కలిగిడి ప్రసాద్, వాసుదేవరావు, అడపాల పబ్బులు, మోహన్, రాచకొండ శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# తెలంగాణ రాష్ట్రంలో హిందూ వ్యతిరేక పాలన : విహెచ్పి

సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణ రాష్ట్రంలో హిందూ వ్యతిరేక పాలన కొనసాగుతోందని విశ్వహిందూ పరిషత్ ఆరోపించింది. బక్రీద్ సందర్భంగా వేల సంఖ్యలో గోమాతలను వధిస్తున్నా పోలీసులు, అధికార యంత్రాంగం ఏ మాత్రం పట్టించుకోవడంలేదని విశ్వహిందూ పరిషత్ రాష్ట్ర ప్రచార ప్రమోఖ్ పగుడాకుల బాలస్వామి, బజరంగ్ దత్త రాష్ట్ర కన్వీనర్ శివరాములు విమర్శించారు. మూడు రోజులు గడుస్తున్నప్పటికీ మెదక్ పట్టణంలో హిందువులపై కత్తిపోట్లకు, దాడులకు పాల్పడిన వారిని అరెస్టు చేయకపోవడం దుర్మార్గమన్నారు. ఇదే విషయంలో ఏకపక్షంగా హిందువులను మాత్రమే రిహాండ్ చేయగా.. జడ్జి సైతం ఒకే వర్గాన్ని ఏ విధంగా రిహాండ్ చేస్తారని, అవతలి వర్గాన్ని కూడా రిహాండ్ చేయాలని సూచించినా పోలీసుల తీరు మారడం లేదన్నారు. దాడులకు పాల్పడిన వారిని అరెస్టు చేయడంలో ఐజి రంగనాథ్, మెదక్ ఎస్పీ బాలస్వామి నిమ్మకు సీరెత్తినట్లు వ్యవహరించడం తగదని హెచ్చరించారు. ముస్లింలను రిహాండ్ చేయకపోయినా, చేసినట్లు అబద్ధాలు చెబుతున్న పోలీసులపై చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. భాగ్యనగర్ లోని మలక్ పేట దగ్గర గోవులను కాపాడిన

యువతుల విషయంలో నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తూ.. కలయాపన చేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. యువతులను నానా బూతులు తిట్టి, చంపేస్తామని బెదిరించి, వాహనాలను పైకి తీసుకొచ్చిన వారిపై కూడా కేసు నమోదు చేయకపోవడం దుర్మార్గమన్నారు. పట్టుకున్న ఎద్దులు, వాహనాలు ఎక్కడున్నాయో ఇప్పటికీ చెప్పకపోవడం హిందూ వ్యతిరేక చర్య కాదా అని ప్రశ్నించారు. ఈ విషయంలో డిసిపి, ఇతర అధికారులతో మాట్లాడినా.. కలయాపన తప్ప ఫలితం లేదని ఆరోపించారు. సాక్షాలను తారు మారు చేసేందుకు మలక్ పేట పోలీసులు తీవ్రంగా శ్రమిస్తున్నారన్నారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా వేలాది సంఖ్యలో గోవులు బక్రీద్ రోజు బలయ్యాయని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. నిరంతరం గోరక్షణ కోసం ప్రయత్నించిన బజరంగ్ దత్త, విశ్వ హిందూ పరిషత్ కార్యకర్తలు అనేకమంది దాడులకు, కత్తిపోట్లకు గురయ్యారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటికైనా పోలీసులు స్పందించి బాధితులకు న్యాయం చేయాలని.. తప్ప చేసిన వారిని శిక్షించాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. లేనిపక్షంలో ఆందోళన కార్యక్రమాలు ఉద్యోవతం చేస్తామని సోమవారం ఓ ప్రకటనలో హెచ్చరించారు.

# వనస్థలిపురం మల్లికార్జున ఆలయంలో మొక్కలు నాటిన ఆధ్యాత్మిక వేత్తలు



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: సోమవారం తొలి ఏకాదశిని పురస్కరించుకొని వనస్థలిపురంలోని శ్రీ భ్రమరాంబా సమేత మల్లికార్జున స్వామి

దేవాలయంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులతో కలిసి పలువురు ఆధ్యాత్మిక వేత్తలు మొక్కలు నాటారు. ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడీ మూడవ సారి ప్రధాని

అయిన సందర్భాన్ని పురస్కరించుకొని మొక్కలు నాటి కార్యక్రమం చేపట్టినట్లు ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ మరం శాంత్ కుమార్ తెలిపారు. ఈ మొక్కలు నాటి కార్యక్రమానికి విశ్వ హిందూ పరిషత్ నాయకులు రావినూతుల శశిధర్, ఎల్లమ్మ టెంపుల్ చైర్మన్ వనపల్లి శ్రీనివాసరెడ్డి, మహంకాళి టెంపుల్ చైర్మన్ అంజనేకుమార్లు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై తొలి ఏకాదశి కావడం, నరేంద్రమోడీ మూడవ సారి ముఖ్యమంత్రి కావడం పట్ల హర్షిస్తూ ఈ కార్యక్రమం చేపట్టినట్లు తెలిపారు. భావితరాల భవిష్యత్ కోసం ప్రతి ఒక్కరు మొక్కలు నాటి పర్యావరణ పరిరక్షణకు కృషి చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ చైర్మన్ మరం శాంత్ కుమార్, గాండ్ల సీనయ్య, బొమ్మి నరేందర్, సత్యమూర్తి, సురేష్, వీరేశలింగం, ఆలయ అర్చకులు పాల్గొన్నారు.

# బ్రహ్మాత్మవాలలో చిన్నారులతో రామన్ గౌడ్



హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : వెంకటేశ్వర స్వామి వార్షిక బ్రహ్మాత్మవాల హిమాయత్ నగర్ టీటీడీలో వైభవంగా నిర్వహించారు. చివరి రోజు సోమవారం జరిగిన ఉత్సవాలలో కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు జి రామన్ గౌడ్ చిన్నారులతో కలిసి భక్తులలో ఉత్సాహాన్ని నింపారు. కమిటీ సభ్యులు మరియు నిర్వాహకులు భీష్మ రవీందర్, ఆలయ ఉపాధ్యక్షులు త్రినాథ్ ల సారధ్యంలో భక్తులకు జరిగిన ఏర్పాట్లు అమోఘమని కొనియాడారు. ఈ సందర్భంగా ట్రాఫిక్ సిబ్బ సత్యనారాయణ మరియు ఇతర మున్సిపల్ సిబ్బందిని సత్కరించారు.

# బక్రీద్ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన బండి రమేష్



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ : హిందూ ముస్లిం పండగ ఏదైనా భారతదేశంలో మతసామరస్యానికి గొప్ప ప్రతీకలని కూకట్ పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జి బండి రమేష్ అన్నారు. బక్రీద్ పండుగ పర్యవేక్షణ వురస్కరించుకొని కూకట్ పల్లి ముస్లిం సోదరులందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అదేవిధంగా మూసాపేట్ కు చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకుడు మోయిజ్ ఏర్పాటుచేసిన విందుకు కాంగ్రెస్ నాయకులు లక్ష్మణ్, సతీష్ రెడ్డి, గొట్టిముక్కల వెంకటేశ్వరరావు, మోహన్ రెడ్డి, ప్రవీష్, అరవింద్ రెడ్డి, ఫణి కుమార్ లతో కలిసి హాజరయ్యారు.

# భూగర్భ డ్రైనేజీ పనులు నాణ్యత ప్రమాణాలతో చేపట్టాలి : కార్పొరేటర్ దొడ్ల వెంకటేష్ గౌడ్



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ : ఆల్విన్ కాలనీ డివిజన్ ఎల్లమ్మబండ పరిధిలోని మొగులమ్మ కాలనీలోని నిర్మాణ దశలో ఉన్న డ్రైనేజ్ లైన్ పనులను డివిజన్ కార్పొరేటర్ దొడ్ల వెంకటేష్ గౌడ్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ కాలనీలో నిర్మాణంలో ఉన్న భూగర్భ డ్రైనేజీ ని నాణ్యత ప్రమాణాలతో వూర్తి చేస్తామని అన్నారు. కాలనీ లో కొంతమేర పెండింగ్ ఉన్న డ్రైనేజ్ లైన్ లను త్వరలో పనులు మొదలుపెట్టి వూర్తి చేస్తామని కాలనీ వాసులకు హామీ ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో భాస్కర్, వాసుదేవరావు, శ్యాముల్, ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆల్విన్ కాలనీ డివిజన్ ఎల్లమ్మబండ పరిధిలోని మొగులమ్మ కాలనీ లోని యునైటెడ్ ఫెలోషిప్ చర్చి వారు నిర్వహిస్తున్న ప్రార్థనలు, స్తుతి ఆరాధనలు, నాక్యపరిచర్య కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా డివిజన్ కార్పొరేటర్ దొడ్ల వెంకటేష్ గౌడ్ హాజరయ్యారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా డివిజన్ పరిధిలోని పాస్టర్స్ అందరూ కలిసి కార్పొరేటర్ సమక్షంలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాస్కర్, వాసుదేవరావు, పాస్టర్స్ శ్యాముల్, శ్యామ్ జాషువా, సత్యరాజు, స్టీవెన్, కోకిల శ్యాముల్, ప్రసాద్, విష్ణు కుమార్, నరసింహ, విజయ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# తాండూరులో ఘనంగా జరుపుకున్న బక్రీద్ పండుగ వేడుకలు

● హాజరైన ఎమ్మెల్యే మహేందర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి, తదితరులు



బక్రీద్ పండుగలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మెల్యేలు. తాండూరు, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 17) తాండూరు పట్టణములో సోమవారం నాడు పవిత్రమైన బక్రీద్ పండుగను ముస్లిం సోదరులు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఉదయం పూట నుండే ఈద్గాలు, మసీదుల దగ్గర పండుగ వాతావరణం నెలకొన్నది. తాండూరు పట్టణ సమీపంలోని హైదరాబాద్ రోడ్ మార్గంలో గల ఖంజుర్, చెన్నగోష్ల పూర్, గ్రామాల దగ్గర ఉన్న ఈద్గాల్లో ముస్లిం సోదరులు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. ఇక్కడ జరిగిన వేడుకలలో తాండూరు ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి, ఉమ్మడి రంగం రెడ్డి జిల్లా ఎమ్మెల్యే పట్నం మహేందర్ రెడ్డి, బీసీ కమిషన్ మెంబర్ శుభప్రదీప్ తో పాటు నేతలు కరణం పురుషోత్తం రావు, డాక్టర్ సంపత్ కుమార్, అబ్దుల్ రావుఫ్, ప్రభాకర్ గౌడ్, రఘు, ముస్లిం పెద్దలు తదితరులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

# ఆపద వేళ స్నేహ హస్తం

● స్నేహితుడి కుటుంబానికి రూ.41 వేల రూపాయలు చేయుత ● స్నేహితుడి కోసం పూర్వ విద్యార్థులు అండగా చేయాత



ఆర్థిక సహాయం అందజేస్తున్న దృశ్యం. యాలాల మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 17) మండలం పరిధిలోని జక్కెపల్లి గ్రామానికి చెందిన దక్కలి జగ్గప్ప మూడు రోజుల క్రితం రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడి తమతో కలిసి చదువుకున్న మిత్రుడు ఆసుపత్రిలో ప్రాణా పాయ స్థితిలో ఆపద వేళ స్నేహ హస్తం స్నేహితుడి కుటుంబానికి రూ.41 వేల రూపాయలు చేయుత అందించారు. పూర్వ విద్యార్థులు కొంతమంది కలిసి జగ్గప్పకు తీవ్రగాయాలతో చికిత్స నిమిత్తం మెరుగైన వైద్యం కోసం హైదరాబాద్ గాంధీ ఆసుపత్రి చికిత్స పొందుతున్నాడు. రూ.41వేల నగదును సేకరించారు. హైదరాబాద్ గాంధీ ఆసుపత్రిలో ఐసీయూలో చికిత్స పొందుతున్న జగ్గప్ప కుటుంబాన్ని కలిసి ఆర్థిక సాయాన్ని స్నేహితులు ముకుందాపూర్, మాజీ ఉప సర్పంచ్, రాజు, విష్ణు వడిచర్ల, రాజు పోలీస్, పెర్సనల్ లి కర్పరర్ అందరూ కలిసి అందజేశారు. స్నేహితునికి కోసం వారు అందించిన సాయానికి కుటుంబ సభ్యులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

# ఘనంగా బక్రీద్ వేడుకలు



ప్రార్థనలు చేస్తున్న ముస్లిం సోదరులు దౌల్తాబాద్ మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 17) మండల కేంద్రంలో పెద్ద చెరువు కట్టపై ఉన్నటువంటి ఈద్గాలో ప్రత్యేక ప్రార్థన నిర్వహించిన ముస్లిం సోదరులు ముస్లింల పవిత్ర బక్రీద్ పండుగ ముస్లింలు అతి పవిత్రంగా జరుపుకునే పండుగలు రంజాన్ తర్వాత అతి పవిత్రమైనది బక్రీద్ పండుగ అని ముస్లిం సోదరులు తెలిపారు. ఈ పండుగతో చెడుపై మంచి తో పోరాటం చేసి ఎన్నో త్యాగాల ఫలమే ఈ బక్రీద్ అంటే బకర్ ఈద్ అని అర్థం బకర్ అంటే జంతువు పొట్టెలు అని అంటే పండుగ అని అర్థం దానినే బక్రీద్ పండుగగా పిలుస్తారు జంతువు పొట్టెలు కుర్బానీ దానం ఇచ్చి పండుగ కాబట్టి దీనిని ఈదుల్ కుర్బానీ అని కూడా అంటారు అని తెలిపారు. ఈ పండుగను ప్రజలందరూ సుఖసంతోషంతో జరుపుకునే పండుగ బక్రీద్ పండుగ ఈ సందర్భంగా ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేసిన ముస్లింలు ఒకరికి ఒకరు శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ముస్లింలు తదితరులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# దౌల్తాబాద్ నూతన ఎస్ఐగా రవి గౌడ్



దౌల్తాబాద్ మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 17) దౌల్తాబాద్ పోలీస్ స్టేషన్ కు నూతన ఎస్ఐగా రవి గౌడ్ సోమవారం బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఇక్కడ పని చేస్తున్న ఎస్ఐ శ్రీశైలం యాదవ్ వికారాబాద్ విర్ కు బదిలీ కాగా అక్కడ పని చేస్తున్న రవి గౌడ్ దౌల్తాబాద్ కు వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్ఐ మాట్లాడుతూ మండలం లో శాంతి భద్రతలకు కృషి చేస్తాను అని తెలిపారు. అందుకు మండలం లోని ప్రజా ప్రతినిధులు ప్రజలు అధికారులు సహకరించాలని కోరారు.

# అనాథ చిన్నారులకు న్యూట్రిషన్ పాడర్ పంపిణీ



చిన్నారులకు న్యూట్రిషన్ పాడర్ ను అందిస్తున్న అమ్మనాన్న ఫౌండేషన్ సభ్యులు కొడంగల్, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 17) కొడంగల్ మండలంలోని అంగడిరైచూర్ గ్రామానికి చెందిన ఇద్దరు అనాథ చిన్నారులకు అమ్మనాన్న ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం న్యూట్రిషన్ పాడర్ ను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకుడు ప్రవీణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ దిక్కుమొక్కలేని దివ్యాంగులు, అనాథలు, మతిస్థిమితం లేనివారికి అండగా ఉంటూ సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించేందుకు ప్రతీ ఒక్కరూ సహాయ, సహకారాలు అందించాలని కోరారు. గ్రామాల్లో అనాథలు, మతిస్థిమితం లేని వ్యక్తులు ఉంటే 6304199466, 9492938005 నెట్ నెంబర్లకు సమాచారం అందించాలని కోరారు. గ్రామస్థులు ఫౌండేషన్ సభ్యులను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ గోవిందు, ఫౌండేషన్ సభ్యులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

# మేడ్చల్ డీసీపీగా నంద్యాల కోటిరెడ్డి



మేడ్చల్, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 17) :వికారాబాద్ జిల్లా ఎస్ఐగా పనిచేస్తున్న 2013వ బ్యాచ్ కు చెందిన నంద్యాల కోటిరెడ్డిని మేడ్చల్ జోన్ డీసీపీగా బదిలీ చేస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతకుమారి సోమవారం సాయంత్రం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఆయన స్థానంలో శంషాబాద్ డీసీపీగా పనిచేస్తున్న 2013వ బ్యాచ్ కు చెందిన కే.నారాయణరెడ్డిని నియమించగా మేడ్చల్ జోన్ డీసీపీగా పనిచేసిన 2017 బ్యాచ్ కు చెందిన నితిఖా వంత్ అదిలాబాద్ కు బదిలీపై వెళ్లారు.

# త్యాగాలకు గుర్తు బక్రీద్

● మాజీ సర్పంచ్ కె. రాజరెడ్డి



దోమ, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 17) త్యాగాలకు గుర్తుగా బక్రీద్ పండగ అని దోమ మండల సర్పంచుల సంగం అధ్యక్షులు కె రాజరెడ్డి పేర్కొన్నారు. సోమవారం దోమ మండల కేంద్రంలో ముస్లిం సోదరులకు బక్రీద్ పండగ శుభాకాంక్షలు తెలుపడానికి మాజీ జెడ్పీటీసీ లక్ష్మయ్య పార్థి అధ్యక్షులు గోపాల్ గౌడ్ నాయకులు బంగ్లా వెంకటయ్య గౌడ్, తదితరులతో కలిసి ముస్లిం లకు పరస్పర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కో ఆప్షన్ సభ్యులు ఖాజాపాష మైన్లార్డీ యువ నాయకులు పకీర్ మైన్లార్డీన్, ముస్లిం మత పెద్దలు యువకులు పాల్గొన్న ఈ వేడుకలో ఈ పండగకు ముస్లిం సోదరులు దనా ధర్మాలు చేసే ప్రత్యేక పండగ విశిష్టత గురించి మాజీ సర్పంచ్ రాజరెడ్డి గుర్తు చేశారు.

# తాండూరు మండలంలో ఘనంగా బక్రీద్

● మసీదుల దగ్గర ప్రత్యేక ప్రార్థనలు



తాండూరు రూరల్ మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 17) మండల పరిధిలో బక్రీద్ పర్వదిన వేడుకలు ముస్లిం మైనారిటీ పెద్దల ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా జరిగాయి. తాండూరు మండల పరిధిలోని బెల్గుటూరు గోపనపల్లి గౌతాపూర్ మల్కాపూర్ జినుగుర్తి సంఘం కలాన్, కొత్తలాపూర్, ఉదదాపూర్ కరణ్ కోట్ గ్రామాలలో పండుగను భక్తిశ్రద్ధలతో జరుపుకున్నారు. ఉదయం ఊరేగింపుగా మసీదులు, ఈద్గాల వద్దకు వెళ్లి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు మసీదులలో నిర్వహించారు దైవ ప్రవక్త ఇబ్రహీం మహ్మద్ సత్త త్యాగాన్ని స్మరించుకుంటూ బక్రీద్ పండుగను జరుపుకుంటున్నారన్నారు. త్యాగ నిరతికి బక్రీద్ పండుగ నిదర్శనమని అన్నారు. ధనిక, పేద అన్న తారతమ్యం లేకుండా రాగద్వేషాలకు అతీతంగా మైనారిటీలందరూ భక్తిశ్రద్ధలతో ఈ పండుగను జరుపుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరూ దాన గుణం, సేవగుణం అలవర్చుకోవాలని చెప్పారు. పండుగ సందర్భంగా ముస్లిం సోదరులు ఒకరికొకరు శుభాకాంక్షలు తెలుపుకుంటూ, బంధుమిత్రులతో సంతోషంగా గడిపారు. బక్రీద్ విశిష్టతలో భాగమైన ఖుర్బానీ ని చుట్టుపక్కల వారికి దానంగా అందజేశారు.

# కొత్తలాబాద్ మీదుగా బస్సు ప్రారంభం



బస్సును ప్రారంభిస్తున్నదృశ్యం దోమ, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 17) పరిగి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ టి రామోహన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో కొత్తలాబాద్ మీదుగా సోమవారం నాడు నూతనంగా బస్సు ప్రారంభించారు. కరోనా టైంలో ఈ రూట్లో బస్సు నిలిపివేయడంతో మళ్లీ బస్సు ప్రారంభించారు. దిర్భంపల్లి దాదాపూర్ వార్షాల్ మీదుగా కొత్తలాబాద్ బయలుదేరుతుందని యూత్ కాంగ్రెస్ ప్రెసిడెంట్ దోమ మండల్ జి శ్రీకాంత్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో దాదాపూర్ డీలర్ వెంకటయ్య, శేఖర్ గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



